Kambodża - Yorm Bopha

Uwięziona aktywistka walcząca o prawo do mieszkania dla swojej społeczności
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   Yorm Bopha jest zagorzałą aktywistką, walczącą o prawo dla swojej społeczności do mieszkania w Phnom Penh. Obecnie jest więźniarką sumienia. W okresie od 2007 roku, kiedy rząd wydzierżawił teren jeziora Boeng Kak pod inwestycje, tysiące ludzi zmuszono do opuszczenia ich domów na tym obszarze. Ponadto, firma, której udzielono dzierżawy zasypała jezioro piaskiem, skutkiem czego wody zalały i zniszczyły domy w okolicy.

Yorm Bopha pozostaje w więzieniu od 4 września 2012 r., oskarżona o planowanie napadu na dwóch mężczyzn. Podczas nierzetelnego procesu nie przedstawiono żadnych dowodów na jakikolwiek związek Yorm Bopha ze wspomnianym przestępstwem. Amnesty International uważa, że prawdziwym powodem uwięzienia Yorm jest jej pokojowa działalność na rzecz ochrony prawa do mieszkania, którą Yorm prowadzi  w imieniu społeczności okolic jeziora Boeng Kak. Będąc w więzieniu, Yorm Bopha jest odseparowana od swojego dziesięcioletniego syna i męża, będącego w złym stanie zdrowia.  

Bez naszej pomocy Yorm pozostanie w więzieniu do września 2014 r.

Podejmij działanie - zmień jej życie!
Wyraź swoją solidarność z Yorm Bophą
Kwiat lotosu jest symbolem kambodżańskiej kampanii Yorm Bophy i społeczności jeziora Boeng Kak. Zrób sobie zdjęcie, trzymając jakikolwiek kwiat oraz napis "Uwolnić Yorm Bophę". Wiadomość napisz w języku angielskim lub khmerskim.

Wyślij swoje zdjęcie na e-mail: bee24light(at)photos.flickr.com
Napisz do Ministra Sprawiedliwości     List zacznij słowami: Wasza Ekscelencjo

Wezwij go, aby natychmiast i bezwarunkowo uwolnił Yorm Bophę, więźniarkę sumienia.
DOBRA WIADOMOŚĆ: jeszcze nie zaczęliśmy pisać listów, a nasze działania już przynoszą efekty!!!  YORM BHOPA zwolniona za kaucją, ale walka o sprawiedliwość trwa!!! PISZ o oczyszczenie jej z zarzutów.
