Meksyk - Miriam López

W walce o sprawiedliwość przeżyła tortury
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      W lutym 2011 r., dwóch mężczyzn w kominiarkach porwało Miriam Isaurę López Vargas tuż po tym, jak odwiozła ona dzieci do szkoły. Mężczyźni związali ją, przewiązali jej oczy i odwieźli do koszar wojskowych w Tijuanie. Przez kilka następnych dni żołnierze wielokrotnie ją gwałcili i torturowali aż podpisała dokument,   w którym fałszywie przyznała się do popełnienia przestępstw narkotykowych. Następnie została przewieziona do więzienia, gdzie miała czekać na proces, jednak po siedmiu miesiącach wypuszczono ją bez postawienia jej jakichkolwiek zarzutów.

Pomimo że Miriam zidentyfikowała niektórych ze sprawców i ich współpracowników, żaden       z nich nie został pociągnięty do odpowiedzialności za stosowane tortury, w tym za przemoc seksualną.

Miriam López nie jest jedynym takim przypadkiem. Według Krajowej Komisji Praw Człowieka, między 2006 a 2012 r. ilość zgłaszanych przypadków stosowania tortur i innych form znęcania się wzrosła w Meksyku o 500%. Przypadki skazania winnych tych zbrodni są bardzo rzadkie, ale Twój list może pomóc Miriam w dochodzeniu sprawiedliwości za doświadczone tortury.

Podejmij działania - wesprzyj jej kampanię!
Wyraź swoją solidarność z Miriam López
Polub i skomentuj jej profil na Facebooku: bit.ly/miriamlopez
Sugerowana treść wiadomości:

"Miriam, pamiętaj, że nie jesteś sama w swojej walce. Jestem z Tobą".
"Fuerza Miriam! Twoja walka może pomóc innym ofiarom".
Napisz swoje imię i kraj, z którego pochodzisz.
Napisz do Prokuratora Generalnego     List zacznij słowami: Estimado Se?or Procurador   lub Szanowny Panie Prokuratorze

Domagaj sie, aby natychmiast przeprowadził rzetelne i bezstronne śledztwo w sprawie torturowania Miriam López w 2011 r. Poproś o publiczne ogłoszenie wyników śledztwa oraz osądzenie winnych niesprawiedliwości.

W upominaniu się o prawa Miriam wspierać nas będzie Stowarzyszenie Kobiet KONSOLA.
